

# 地铁箱梁支架坍塌埋7人

## 各方全力施救,被埋民工全部生还,其中一人伤势严重



最后一名被埋民工获救 快报记者 唐伟超 摄

昨天下午5点半左右,位于江宁区龙眠大道地铁一号线南延线第15标段发生箱梁支架坍塌事故,7名工人被大量支架及沙袋压在下面,经过各相关部门奋力抢救,7名工人被先后救出,均不同程度受伤。昨晚9点10分左右,最后一名被埋的工人被抬出工地,生命垂危。

### 搜救犬寻找幸存者

昨晚6点20分左右,记者赶到事故现场,第15标段第12至13墩之间,布满了密密麻麻的脚手架,高10米左右。脚手架中间有一个三四平方米的坍塌区域,10多个抢救人员正在施救。现场散落着大量巨大的沙袋,周围的脚手架严重变形,不少有小孩胳膊

膊粗的钢管被拧成了麻花状。很快,救援人员在废墟中发现两名工人。其中一人腿部被垮塌的钢管卡住,动弹不得。消防官兵固定该工人附近的钢管后,利用切割工具,切割掉卡住他大腿的钢管,并于晚上6点25分左右,成功将其救出。

先后有6名民工获救,但救援人员得知废墟下还有一人。经过对废墟的认真清理,救援人员始终没有发现最后一名被埋的民工。很快,2只搜救犬赶到了现场,加入到搜救队伍中。

晚上8点多,搜救人员终于确定了被埋者的位置,但由于脚手架之间全是土,加上脚手架大都严重变形,给救援带来了很大不便。

时间就是生命,救援人员有的用铁锹铲土,有的用手撕开挂在脚手架上的巨型沙袋,将袋中的沙土往外转移。终于,到晚上9点10分左右,最后一名民工从土堆中被救了出来,此时距事故发生已近4个小时。这名民工已经一动不动,浑身冰冷,很快被抬上急救车送往医院。

### 路过民工舍命救人

李师傅目睹了事故发生

的全过程。他回忆,下午5点半左右,他和三个工友收工回驻地,路过正在施工的地铁高架时,两台大型机器正在地铁支架上吊沙袋。十多米高的钢管支架上,七八个工人正忙活着。“我看到他们吊了三个沙袋过来,第四个沙袋刚放下,网状的钢管支架就往两边崩塌了,已经压在支架顶上的十多个沙袋直往下掉。”李师傅说,很快支架坍塌成了一个漏斗形,中间部分支架已彻底被压垮了。

“当时我看到好几个工人跟着沙袋跌落下去,很快被沙袋和钢管压住了。”李师傅说,他赶紧报警并和工友奔了过去。待坍塌的支架没大的动静后,才敢上去救人。

一名工人自己从一堆乱钢管和沙袋中爬了出来。“他跌下来时,正好垮塌下来的钢管临时支撑起来,形成了一个空当,才没被压住。”李师傅说,这名工人右肘部被擦伤,侥幸逃过一劫。

随后,李师傅和其他赶来的工人一起,又在一大堆乱钢管中发现了四人,其中三人几乎靠在一起,好在所在位置空间较大,上面的沙袋不多,支撑的钢管还承受得起。“支架

完全变形了,还有不少沙袋悬挂在尚未倒下的支架上,弄不好就会压坏钢管掉下来。”李师傅说,他们也知道危险,但为了救人冒险也值得。

在李师傅的带领下,下午5点40分左右,这三名被困工人被救了出来。其中一人腿部骨折,其他两人身上多处擦伤。

### 荷载过重酿成事故

地铁一号线南延线第15标段正处于箱梁支架试压中,有关人士称,这些脚手架是用来为高架箱梁浇筑做准备的,目前正在试压,也就是用巨大的沙袋测试脚手架是否承受得住压力。当时工人们正在将沙袋放上去,但因为沙袋过重,把脚手架压塌了。

至于脚手架过重的原因,有关人士解释,沙袋里装的大多是红土,近两天下雨,沙袋中的红土存水后重量增大,施工方仍按原有试压标准将沙袋放在脚手架上,超过了脚手架的承重范围,酿成了事故。

经初步调查,事发标段由江宁润华建设公司承建。目前,公安、安监等部门正对事故做进一步调查。

(马先生爆料奖150元) 快报记者 顾元森 李绍富

## 魏杰来宁再提个税起征点调整 5000元起征目前很可行

快报讯(记者都怡文 通讯员方芳)今年7月,清华大学教授魏杰以“个税起征点应该调至5000元”的言论,引起社会强烈反响。昨天魏杰现身南京,参加国家工商总局市场研究中心和江苏省市场管理协会主办的江苏市场发展高层论坛,他坚持认为4500-5000元之间是个税起征点的合理区间,2009年提高居民收入是保持经济发展的关键。

魏杰提出,由于金融危机的影响,中国经济需要由过去的出口拉动为主转变为消费拉动为主,而提高居民消费的首要前提就是提高居民收入。“2009年要大幅度提高居民收入。”魏杰认为,提高居民收入有3大办法。首先是提高居民收入

在国民收入分配中的比例。大幅度减税、同时提高个税起征点是当前可行的措施,“我们算过账,个税起征点提到5000元,居民收入会大幅度增长,而国家财政收入并没有少多少。我认为个税起征点在4500-5000元之间都是合理区间。”

第二个办法是要提高劳动收入在初次分配中的比例。“要适当减少企业利润,增加劳动收入。”魏杰说,“但中小企业会反对,所以国家应该考虑继续减少税收负担,因为中小企业在社会中承担的任务是解决就业问题,增加税收的任务由大企业来完成。”

另外,魏杰认为还需要提高财产性收入在居民收入中的比例。这对于目前的中国又是一个严峻的考验。

## 文件“跑路”越长越失真 专家呼吁实行省管县

快报讯(记者陈英)“中央下发文件,一级一级往下念,最后念到大酒店;下级向上级汇报,报喜不报忧,最后真正的信息量是很少的……”昨天在南京农业大学举行的第五届长江三角洲公共管理论坛上,江苏省委宣传部副部长、南京农业大学教授孙学玉直言不讳地对当前行政体制中的弊端提出批评,并建议废除市代管县的体制,探索实行由省直接来管理县一级。

中央-省-市-县-乡镇,目前我国存在的是事实上的五级制,也是世界上行政层级最多的。孙学玉认为,行政层级过多,对于决策非常不利,中央下发文件,需要一级一级往下传,下级

政府不可能迅速决策;而下级向上级汇报工作,则是逐层过滤的,“报喜不报忧”是个很突出的问题,经过筛选的信息量就很少了,就算领导干部亲自搞调研,到现场去看,也不一定能看到真实的情况,“行政路线越长,越是助长了信息失真。”废除市管县的体制,就形成了中央-省-市(县)-乡(镇)的四级新政体制,少了一层,路线变短,信息的传递速度以及有效性就会增强。

孙学玉提出变“市管县”为“省管县”还有个重要的原因,就是在很多地区,“市管县”实际上是“市吃县”,“城市像欧洲,农村像非洲,城乡差距拉大,市管县体制是重要原因。”

## 收藏神七

昨天,“2008中国收藏精品展南京展”在新华书店内举行。据了解,此次展出包括神舟七号、奥运藏品等众多热门题材,其中很多是在国内首次推出,不少市民赶来一饱眼福。

快报记者 洪波 摄



## 听说分手很受伤 刀捅“薄情郎”

快报讯(记者孙玉春)昨天下午,一名女子因为感情破裂,带着水果刀约男友见“最后一面”,并趁机持刀将对方捅伤,所幸男子身强力壮将女子制服,未造成更大伤害。

昨天下午4点50分,在秦淮区蓝星星座外的马路边上演了惊险一幕,一名中年男子胳膊流血,拼命把一年轻女子压在自己身下,女子几次反

抗都没有挣脱。110民警赶到后,迅速将两人分开,这时才看清,女子手中还抓着一把水果刀,刀刃上滴着血。再看这名男子,右臂肘弯处被刀刺穿,伤口又长又深,鲜血直流。

“就是她拿刀捅我的,要不是我按住她,不知道是什么后果!”在医院里,这名男子心有余悸地说。据了解,该男子已经结婚,1年前和这名女子相识并发展成情人关

系。男子在经商,而女子则大学刚毕业。不久前,男子提出结束这段感情,女子死活不肯答应。不得已,男子提出以1万元分手费了断。女子钱也拿了,但是最近仍然多次上门找他,甚至与其妻吵闹。

昨天下午,女子给男子打电话,称要见最后一面。男子刚一露面,她就拿着刀扑上去乱捅,男子避让不及右臂被捅伤。(钱先生爆料奖50元)

## 怀疑男友“乱搞”请民警来开门

快报讯(记者解璐)前天晚上,一名女子拨打110报警称公司大门打不开,可能是遭窃或是员工被绑架。民警到了现场发现是一场恋人反目的闹剧。

前天晚上11点多,迈皋桥附近的一幢商住楼内,一名女子拨打110报案,语气十分着急:“我公司的门反锁起来了,不知道怎么回事。”110民警赶紧带着锁匠赶到现场。

报警的李某30岁上下,她说:“原本这办公室还

有其他人,刚刚我下楼买东西,回来就发现门打不开了,敲门也没人应。我怀疑里面进了小偷,也有可能员工被绑架了。”

民警感觉到事态严重,赶紧让锁匠开锁。正当锁匠干得起劲时,门开了,一名男子探出头来,质问:“你们干什么?”

门打开,李某一个箭步冲进房内,每个房间都看了一遍,似乎在寻找什么东西。男子十分气愤,对她说:“你还来干什么,我不想见你,也不想接你的电话。”两人的言行让

民警丈二和尚摸不着头脑。

男子解释说,他和李某是恋人关系。“去年我就想和她分手,她一直不同意,一直拖到现在。”他刚才知道是李某在门外,所以才坚决不开门,“哪里有什么绑架?”

李某此时也面有愧色,不过她称,她担心男友在公司里“乱搞”,实在没办法才心生一计,通过民警将门打开。刚才“查看”过了,的确没有什么情况。对于李某的行为,民警进行了批评教育,并建议他们协商解决问题。(颜先生爆料奖60元)

### 治安播报:

## 说是来租房 进门就开抢

快报讯(记者田雪亭 通讯员宁公宣)昨天,南京市公安局发布10月下半月治安播报,提醒市民近期“两抢”案件和涉金涉银案件高发,市民务必要多加防范。

市民戴某在某网站发布房屋出租信息。10月18日下午,两名男子应约来看房。卧室内,两人掏出匕首威胁、捆绑戴某,抢走其手机、现金及银行卡等财物,共计2万余元。警方提醒,出租房主尤其是女性房主务必要增强防范保护意识,如对方系多人看房,房主应主动带领来人到物管保安处履行出入登记手续。在条件允许的情况下,应尽量由亲友陪同,避免一人赴约。

10月20日,一男一女来到市民林某经营的金店,要求打一条65克的黄金手链。手链做好后,男子又要做一条女式黄金项链,并要求看看已打好的手链。林某将手链递给男子后,该男子借故走出店门。林某想取回手链时,女子将一黑色夹包放在柜台上,说钱在包里,后女子乘隙离开。警方提醒,店家在出货时,绝不能让对方在未付款时携货离开,即便对方称将钱物押下或是由同来的人作担保也不可同意,因为押下的钱物毕竟还未交易完成,既难以确定数额,也未合法交接权属;而由同伴作担保则更不可信,若留下的人乘隙离开或自称不认识嫌疑人,受害人的损失难以挽回。

### 天天出彩

#### 快乐扑克 2008-11-8

当日中奖注数:2704注  
当日中奖金额:84661元

#### 体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第08131期

开奖结果:  
8 9 12 21 32 + 7 11  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖基本 1注 5000000元  
追加 0注 0元  
二等奖基本 13注 278795元  
追加 2注 167277元  
附加玩法一等奖 6744注 60元

#### 体彩22选5(08306期)

中奖号码:1 2 7 8 12  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 10注 93664元

#### 体彩排列3(08306期)

中奖号码:4 8 9  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列3直选 13060注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 17579注 160元

#### 福彩3D游戏(2008306期)

中奖号码:7 6 4  
奖级 江苏中奖注数 每注金额  
单选 582注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 2153注 160元

#### 体彩排列5(08306期)

中奖号码:4 8 9 9 0  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列5直选 20注 100000元

#### 福彩“东方6+1”(2008102期)

中奖号码:4 8 9 2 3 7  
生肖号码:猴  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 1注 5000000元  
二等奖 0注 0元

#### 福彩15选5(2008306期)

中奖号码:2 3 4 8 15  
奖级 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 316注 1826元